



В Иркутской области мужчина подозревается в избиении ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений годовалому ребенку по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 116 УК РФ (побои). По версии следствия, в конце октября в одном из домов поселка Кутулик под присмотром мужчины находились малолетние дети. Мужчина, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, пытался успокоить детей. В результате причинил самому младшему ребенку множественные телесные повреждения. Мать находилась на заработках. Ребенок продолжает находиться на лечении в детской больнице. Остальные дети изъяты из семьи и размещены в социальном реабилитационном центре для несовершеннолетних. Семья является неблагополучной, состоит на учете в подразделении по делам несовершеннолетних. Родители злоупотребляют алкогольными напитками. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605406>